

TORINO CHAPTER ITALY

Regole di appartenenza al Torino Chapter Italy per gli iscritti all'anno 2024

Premesso che:

ai sensi dell'articolo II – Sponsorizzazione - dello Statuto annuale per Chapter HOG®, lo Sponsoring Dealer del Torino Chapter Italy, Sig. Giuseppe Anastasio (di seguito lo Sponsoring Dealer), titolare della Concessionaria Harley Davidson® Torino, Strada del Drosso 45/A, è promotore del Torino Chapter Italy, richiede a chi desidera appartenere all'Associazione di aderire in osservanza alle seguenti regole/comunicazioni impartite dal Direttivo del Chapter stesso e dallo Sponsoring Dealer:

- 1. l'acquisto di una motocicletta Harley Davidson presso il Concessionario Harley Davidson® Torino **NON** comporta l'automatica iscrizione al Torino Chapter Italy;
- 2. possono comunque chiedere di far parte del Torino Chapter Italy solo i clienti dello Sponsoring Dealer, o chi è presentato da un membro effettivo;
- 3. **lo Sponsoring Dealer ed il Direttivo** del Torino Chapter Italy **sono gli unici organi autorizzati a concedere e/o togliere** le **pezze del Torino Chapter Italy** ai membri;
- 4. **l'appartenenza** al Torino Chapter Italy è subordinata alla gestione tecnico/economica della motocicletta di proprietà, eseguita al 100% da Harley Davidson Torino. Questo anche per garantire la sicurezza su strada degli iscritti;
- 5. la richiesta/mantenimento delle pezze del Torino Chapter Italy è subordinata all'iscrizione alla HOG®. A fronte di un eventuale controllo, il membro NON in regola DEVE provvedere entro 30 giorni alla sua regolarizzazione, pena la sospensione delle pezze del Torino Chapter Italy per la durata minima di mesi 6 (sei);
- 6. possono chiedere di far parte del Torino Chapter Italy le mogli e le compagne passeggere dei motociclisti che vogliono far parte o fanno già parte del Torino Chapter Italy (previa iscrizione alla HOG®);
- 7. la **richiesta** di far parte del Torino Chapter Italy può avvenire **on line** sul sito del Torino Chapter Italy <u>www.torinochapter.it</u> oppure, in formato cartaceo, attraverso la **compilazione dell'apposito modulo** reperibile presso la Concessionaria Harley Davidson® Torino nella bacheca riservata al Torino Chapter Italy;
- 8. all'atto dell'iscrizione, il socio pilota dovrà versare una quota d'iscrizione, così come il socio passeggero di un socio pilota già iscritto, come contributo alle spese del Torino Chapter Italy quali, a titolo esemplificativo, di corrispondenza, prenotazioni alberghiere, fax, fotocopie, volantini, locandine, telefono e quanto altro si renda necessario alla buona gestione dei soci e degli eventi organizzati;
- 9. Il versamento della quota di iscrizione NON dà diritto ad alcuna pezza del Torino Chapter Italy;

- 10. la consegna delle pezze del Torino Chapter Italy (pezza grande sulla schiena e pezza piccola sul petto recante la scritta "Torino Chapter Italy") avviene a discrezione del Direttivo e dello Sponsoring Dealer. Con le pezze del Torino Chapter Italy saranno promossi i soci meritevoli che abbiano condotto un'attiva e corretta partecipazione alla vita del Torino Chapter Italy (riunioni, uscite stagionali, eventi organizzati dall'HOG®, etc.). Le stesse regole per la consegna delle pezze del Torino Chapter Italy valgono per le mogli e/o le compagne passeggere;
- 11. le pezze del Torino Chapter Italy da apporre sul retro e sul fronte del gilet sono di proprietà esclusiva del Torino Chapter Italy, essendone il titolare legittimo. Se l'iscritto non desidera più fare parte del Torino Chapter Italy o non risulta più possedere i requisiti per farne parte, dovrà consegnare le pezze del Torino Chapter Italy al Direttivo e/o allo Sponsoring Dealer;
- 12. il socio che, per sua negligenza, smarrisca e/o si faccia rubare il proprio gilet, verrà SOSPESO dal Torino Chapter Italy per minimo 6 (sei) mesi e dovrà versare nelle casse dello stesso un importo pari ad € 300.00 a titolo di penale;
- 13. nella riunione di inizio annualità, verranno raccolte da parte del Direttivo le nuove richieste d'iscrizione al **Torino**Chapter Italy (intese come tali sia quelli dei membri effettivi che dei nuovi). Le stesse, per il tramite del Direttivo saranno poste al vaglio dello **Sponsoring Dealer** che avrà piena facoltà di accoglierle o declinarle. Sarà successiva cura del Direttivo dare comunicazione degli esiti a tutti gli interessati.
- ogni suggerimento, rimostranza o altra informazione di reclamo da parte di un socio, dovrà essere inoltrata al Direttivo e/o allo Sponsoring Dealer e non dovrà essere diffusa ai soci del Torino Chapter Italy, nuovi richiedenti o simpatizzanti. L'inosservanza di questa regola da parte dei soci potrà far decidere al Direttivo, la restituzione delle pezze e l'esclusione dal Torino Chapter Italy;
- 15. si ricorda che il marchio Torino Chapter Italy è di esclusiva proprietà dello stesso, pertanto, qualsiasi pubblicazione fotografica, gadgets, merchandising, e tutto ciò che può essere realizzato con tale marchio **DEVE essere vagliato** ed autorizzato dal Direttivo e dallo Sponsoring Dealer, prima di essere utilizzato;
- 16. periodicamente, il Direttivo organizza, in una location comunicata in anticipo, una riunione per trasmettere informazioni di carattere generale o in prossimità di eventi importanti o per il conferimento di cariche ai soci del Torino Chapter Italy, altresì per varie ed eventuali. Alle riunioni possono partecipare esclusivamente i soci in regola con l'iscrizione al Torino Chapter Italy;
- 17. i partecipanti alle riunioni/eventi ufficiali devono **obbligatoriamente indossare il gilet** pena l'esclusione dalla riunione/evento stesso (salvo deroga del Direttivo). L'**inosservanza** di questa regola da parte dei soci può far decidere al Direttivo, la **restituzione** delle pezze del Torino Chapter Italy e l'**esclusione** dal Torino Chapter Italy;
- 18. per gli eventi "obbligatori" organizzati dal Torino Chapter Italy, sarà cura del Direttivo stilare un "libro delle presenze", dove verranno annotate le persone presenti/assenti. Le riunioni periodiche del Torino Chapter Italy sono eventi ufficiali e necessitano della presenta di tutti i soci. A fronte di assenze ingiustificate e continuative, che rendono incompatibili il normale processo comunicativo, il Direttivo si riserva di applicare i provvedimenti del caso;
- 19. la mailing list del Torino Chapter Italy viene utilizzata solamente dal **Direttivo** e dallo **Sponsoring Dealer** per le informazioni di servizio.
- 20. Ogni socio del Torino Chapter Italy insignito di pezze del Torino Chapter Italy e/o nuovo richiedente, si impegna a sottoscrivere il presente documento.

Per accettazione: